

Státní tiskárna cenin, s. p.
Růžová 943/6, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika
Zastoupený: Tomášem Hebelkou, MSc, generálním ředitelem
(dále jen „zadavatel“)

VYSVĚTLENÍ, DOPLNĚNÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – III.

(dále jen „toto vysvětlení ZD“)

Zadavatel veřejné zakázky „**Pořízení, implementace a provoz systému pro řízení privilegovaných účtů (PAM)**“ zadávané v otevřeném nadlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), tímto v souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona vysvětluje, doplňuje a mění zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 1:

V souvislosti s výše uvedenou veřejnou zakázkou zasíláme dotaz k zadávací dokumentaci a prosíme o jeho zodpovězení.

Zadavatel v čl. 15. odst. 15.5 bod 15.5.4 uvádí požadavek na předložení položkového seznamu navrhovaných HW komponent vč. jejich technických sizing parametrů. Zároveň v Příloze č. 3 ZD – Stanovení celkové nabídkové ceny je uvedena povinnost vyplnit veškerá pole nenulovými cenami.

Zadavatel dne 9. 8. 2024 zveřejnil Vysvětlení, doplnění a změnu zadávací dokumentace – II., kde v odpovědi na Dotaz č. 3 dodavatele „Rozumíme správně zadání, že HW a SW komponenty infrastrukturního řešení (například virtuální a fyzické servery, prvky komunikační infrastruktury, licence OS, licence MS RDS CAL...) jsou dle ZD poskytovány Zadavatelem a implementace veškerých logických komponent požadovaných HA clusterů (například load balancery) mají být nedílnou součástí řešení?“

Odpověď na dotaz č. 3: “Ano, potvrzujeme, že infrastrukturní komponenty dodává Zadavatel. Logické komponenty očekáváme v rámci dodávky PAM řešení a musí být součástí nabízeného řešení.“

Prosíme o vyjasnění výše uvedeného, tedy, zda má být HW povinnou součástí nabídky dodavatele, či zda bude potřebný HW a systémový SW zajištěn ze strany Zadavatele?

V případě, že bude potřebný HW zajištěn ze strany Zadavatele, upraví Zadavatel Přílohu č. 3 ZD tak, aby bylo možné uvést v položkovém rozpočtu nulovou hodnotu?

Odpověď na dotaz č. 1:

Infrastrukturní komponenty řešení dodává Zadavatel (např. fyzické servery, síťovou infrastrukturu, licence operačních systémů apod.).

Součástí nabídky musí být veškerý HW a SW, který je nad rámec takto definované infrastruktury a je nezbytně vyžadován pro nasazení a provoz nabízeného řešení v prostředí Zadavatele.

Jak již bylo uvedeno v čl. 15.5.4 zadávací dokumentace „**zadavatel předpokládá a preferuje virtuální nasazení, avšak pokud dodavatel pro dosažení požadovaných parametrů uzná za vhodné použít HW appliance, uvede takovou v nabídce.**“ Zadavatel tedy skutečně potvrzuje, že je možné (a pro zadavatele akceptovatelné), že obsahem nabízeného řešení ze strany dodavatele nebude žádný HW, pokud půjde o virtuální nasazení. Nejedná se tedy o povinnou součást nabídky dodavatele.

(1) Pro odstranění jakýchkoliv pochybností zadavatel z tohoto důvodu upravuje ustanovení čl. 9.1 a 9.4 zadávací dokumentace, jak označeno níže červeným textem:

9.1 Účastník zadávacího řízení (dále jen „**účastník**“) je povinen v rámci své nabídky vyplnit své nabídkové jednotkové ceny v Kč bez DPH do přílohy č. 3 této ZD („**Stanovení celkové nabídkové ceny**“), v souladu se všemi požadavky zadavatele a ve struktuře požadované dle této přílohy. Účastník je povinen vyplnit v rámci své nabídky přílohu č. 3 této ZD konkrétně její první list, následně bude z jejího druhého listu vytvořena příloha č. 4 Návrhu smlouvy, která bude zadavatelem přiložena v rámci finalizace smlouvy před jejím podpisem. Zbývající nabídkové ceny, resp. jejich totožné výše, budou zadavatelem uvedeny do odpovídajících ustanovení Návrhu smlouvy v rámci finalizace smlouvy před jejím uzavřením. V případě, že v souladu se zadávacími podmínkami nebude v nabízeném řešení účastníka nabízen žádný hardware a v souladu s čl. 9.4 této ZD tak bude v odpovídající položce uvedena nulová cena, takový řádek bude v příloze č. 4 Návrhu smlouvy před podpisem smlouvy ze strany zadavatele odstraněn a položky budou náležitě přečíslovány.

(výše a dále také jako „**Celková nabídková cena**“)

9.4 Celková nabídková cena, popřípadě kterákoliv její součást, uvedená v nabídce na základě ZD, musí mít kladnou hodnotu. Zadavatel nepřipouští u žádné z položek nulovou cenu. Zadavatel povoluje uvést nulovou položku pouze v případě, že v souladu se zadávacími podmínkami nebude v nabízeném řešení účastníka nabízen žádný hardware. V takovém případě je účastník oprávněn uvést nulovou

cenu v odpovídající položce. Celková nabídková cena, popřípadě kterákoliv její součást, bude stanovena s přesností na dvě desetinná místa.

- (2) Současně zadavatel z toho důvodu také přikládá upravenou přílohu č. 1 zadávací dokumentace **Návrh smlouvy**, ve kterém je uvedeno najisto, že některá smluvní ustanovení nemusí být relevantní v případě, že v souladu se zadávacími podmínkami nebude v nabízeném řešení účastníka nabízen žádný hardware.

Předložením krycího listu nabídky (příloha č. 2 zadávací dokumentace) ve své nabídce tak budou účastníci akceptovat tuto novou verzi dnes zveřejněné přílohy č. 1 zadávací dokumentace Návrh smlouvy.

Na základě výše uvedeného zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to o 2 pracovní dny:

- Původní lhůta pro podání nabídek: do 22.08.2024, 09:00
- Nová lhůta pro podání nabídek: do 26.08.2024, 09:00
- Otevírání nabídek: po uplynutí lhůty pro podání nabídek

Přílohy:

- 1) Příloha č. 1 – Návrh smlouvy_rev20240815

Zpracoval/a: Mgr. Zuzana Drahokoupil Šenoldová
Uveřejněno prostřednictvím elektronického nástroje EZAK
V Praze, dne *dle elektronického podpisu*

Mgr. Zuzana Drahokoupil Šenoldová
vedoucí útvaru veřejných zakázek
za zadavatele Státní tiskárna cenin, s. p.